

# В БАСКЕТБОЛ ИГРАЕМ КЛАССНО, В ШКОЛЬНОЙ СБОРНОЙ – НЕ НАПРАСНО!

**С** 26 октября по 1 ноября прошел районный этап Школьной баскетбольной лиги «КЭС-БАСКЕТ» в Тракторозаводском районе среди девушек. В этом году участие в турнире приняли 6 команд, в том числе и наша школа. В ожесточенной борьбе игроки из 19-ой смогли буквально вырвать победу у соперников и занять почетное первое место.

## 19 VS 84. ПЕРВЫЙ МАТЧ.

Пятница. Первый день игр. Все в сборе, можно ехать. Ощущение непривычное – новый состав, новая площадка. На входе в 112 школу (место проведения матчей) нас встречает вахтер. Просит надеть вторую обувь. Ага, вот я и попалась! А еще думала: брать или не брать? Мужчина оказался добрым, на первый раз простил. Идем прямо по коридору, поднимаемся по лестнице, заворачиваем, и вот он, заветный зал, ко-



торый в течение 5-ти дней станет для нас вторым домом. Заходим в раздевалку. Для двух команд она явно маловата. Но, как говорится: в тесноте, да не в обиде. Хотя, все зависит от предстоящей игры и адекватности соперников. Бывает, и в раздевалке «наехать» могут, если вдруг что-то не понравится (шутка).

«Что за шорты?» - раздаются возмущенные голоса девочек из команды. Действительно, прежние были лучше. А эти что: в них разве только разтяжку делать. Пора идти на разминку. Сегодня наш соперник 84 школа – победитель прошлого года. Наверно поэтому я начала волноваться. А впрочем, капитан их команды перешла в другую школу, да и мы стали немного опытнее. Возможно, игра затянется, расслабляться нельзя! Тренер дает последние указания. Все готовы. Приветствие. «Команде на-против физкульт – привет!» - кричим мы в один голос.

Мяч у судьи, расстановка. Заняла свою позицию. Свисток и игра началась. Моя основная задача – стоять в нападении (отрыве), получать передачи и забивать. Счет 2:0 в нашу пользу. Говорят, что новечкам везет. Но не в нашем случае. Две минуты спустя положение становится равным. Так, на протяжении всего тайма: разрыв в 2-4 очка. Игра сложная, но сдавать позиции нельзя.

Второй период начался неудачно для нашей команды, несколько промахов подряд и разрыв 6 очков в пользу соперника.

После двух неудачных таймов мы меняемся кольцами. Почти в самом начале периода два гола от 84 школы – итого +4 очка. Нам же с трудом удастся забить хотя бы один. «Все-таки проиграем», - подумала я. Но не тут-то было: девочка из нашей команды забивает гол с самой дальней точки. К концу третьей четверти разрыв в два очка.





Сейчас начнется битва. Последний тайм. Фол кому-то из соперников. Два пробивается. Я молю про себя: «Хоть бы не попала!». Первый – мимо. Второй – тоже мимо. До конца остается 50 секунд. Разрыв в одно очко. Наш тренер берет тайм-аут: «Главное стучите мячом, и не давайте его сопернику. Тяните время!». Волнение на пределе. Разрыв минимальный. Остается 7 секунд, и... финальная сирена! Матч окончен. Мы выиграли!!!

Традиционное командное приветствие и рукопожатие. На глазах соперниц накатываются слезы. Представляю, как обидно проиграть в одно очко... Но игра была по-настоящему захватывающая, а соперник действительно достойным. Мы ликуем, теперь есть шанс на первое место. Посмотрим, что будет дальше.

## 19 VS 59 ПОБЕДНАЯ ИГРА.

Вторник. Третий матч. Вчера отыграли со 112 школой. Счет 34:41 в нашу пользу. А сегодня решится, какое место в районе мы займем. Две из трех сильнейших ко-

манд уже обыграли. Осталась последняя - 59 школа. В прошлом году они проиграли нам в одно очко (так же, как 84 в этом), и заняли четвертое место. Но расслабляться не стоит, победа никогда не достается легким путем.

Волнения нет. Каждый знает свою задачу и положение в игре. Только вот запасным обидно: уже три дня подряд они сидят на скамейке. По традиции командное приветствие, и матч начался. Я как всегда стою под кольцом и жду передачу. А вот и она. Бросок, гол! Удача сегодня на моей стороне. Соперники тоже начинают забивать. У них в команде свои козыри – две баскетболистки. Свисток. Что случилось? - Кто-то поцарапал нашего капитана. Как бы это смешно не звучало, девочке из другой команды пришлось подстричь ногти.

Игра продолжается. Соперники впереди. Столько попыток нашей команды забросить мяч, и все впустую. Все-таки зря мы говорили, что легко выиграем. Придется постараться.

Третья четверть. Разрыв в

6 очков. Нужно срочно сокращать. Как на зло, помешались кольцами, и мяч не летит в кольцо. Соперники уже ликуют, но мы настроены серьезно.

Снова свисток. Как? Наши бьют? Бедная Майя, толкнули, даже кровь пошла! Срочно тайм-аут. Прибегает ее мама. Последние напутственные слова до начала 4-ой четверти. Мы сильные, мы все сможем! Главное не паниковать. Остается 4 минуты. И нет, снова фол, и снова противники забивают. Капитан в ярости, если мы проиграем, то не видать 1 места. Две минуты до конца - интересный поворот. Кажется, мы начинаем обыгрывать соперников. Гол, два, три. Противникам нас уже не догнать. Сирена! И вновь мы сделали это! - победное «We are the champions» и буря эмоций. Впервые в истории школы мы выиграли этот турнир. Теперь появится еще одна медаль, а главное почетное звание победителей. Все-таки напороочила нам Майя эту победу, как ни крути. Каждый по-своему счастлив и гордится своим мастерством, да-да, теперь мы точно мастера своего дела!



**Елена ШУМАКОВА,**  
«То4ка Зрения»,  
г. Челябинск